



## **Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета по городу Москве и их дети приняли участие в проведении Всероссийских соревнований по тхэквондо «Московский вызов»**



С целью популяризации здорового образа жизни, вовлечения молодёжи в регулярные занятия физической культурой, развития массового спорта и гражданско-патриотического воспитания молодого поколения Общероссийской общественной организацией «Федерация тхэквондо (МФТ) России» при поддержке Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве и 154 отдельного комендантского Преображенского полка 11 декабря 2022 года в Легкоатлетическо-футбольном комплексе Центрального спортивного клуба Армии проведен турнир Федерации Тхэквондо МФТ России - «Московский вызов».



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В этом году в соревнованиях приняли участие более 2 400 спортсменов из 38 регионов Российской Федерации, а также из Беларуси и Казахстана.

Приятно отметить, что впервые в соревнованиях приняли участие спортсмены нового субъекта Российской Федерации - Луганской Народной Республики.

Организаторы и почетные гости турнира выступили с приветственными словами к спортсменам и родителям. От имени руководителя Главного следственного управления по городу Москве Андрея Стрижова участников соревнований поздравил заместитель руководителя следственного управления по Восточному административному округу города Москвы Денис Варнавский, который пожелал спортсменам удачи, профессионализма, здоровой конкуренции и новых побед! По итогам соревнований 6-летний Дмитрий, сын заместителя руководителя одного из подразделений столичного СК занял первое место в индивидуальном выступлении "9 гуп туль".

## Изображения



12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1749417>